



PROGRAM ALUMNI KLUBA FFRI U TJEDNU FILOZOFSKOGA FAKULTETA U RIJECI OD 6. DO 10. SVIBNJA 2024.

alumni
klub FFRI

Pridružite nam se u brojnim aktivnostima u okviru kojih ćemo i ove godine ugostiti naše drage alumne!
Cilj je svih aktivnosti doprinijeti povezivanju i međusobnoj suradnji različitih generacija diplomiranih studenata Filozofskoga fakulteta u Rijeci te upoznavanju sadašnjih studenata s primjerima dobre prakse.

Vrijeme i mjesto

O čemu ćemo raspravljati?

Koga ćemo ugostiti?

ČETVRTAK, 9. 5. 2024. 12:30 h učionica F-139, I. kat	PREDAVANJE: Lektorati hrvatskoga jezika na visokim učilištima	Matea Lacmanović , alumna Odsjeka za anglistiku i Odsjeka za kroatistiku; lektorica hrvatskoga jezika pri Jagielonskom sveučilištu u Krakovu Moderira: Sandra Marman
ČETVRTAK, 9. 5. 2024. 16:00 h učionica F-207, II. kat	TRIBINA: Mogu li studentice i studenti Filozofskoga fakulteta u Rijeci postati uspješne menadžerice i uspješni menadžeri?	Kristian Benić , alumni Odsjeka za filozofiju i Odsjeka za povijest; GKRI/Dječja kuća Ivana Lučić , alumna Odsjeka za povijest i Odsjeka za povijest umjetnosti; Galerija Kortil Marijeta Mašić , alumna Odsjeka za germanistiku i Odsjeka za kroatistiku, Međunarodna škola <i>Adria</i> Sanela Murica , alumna Odsjeka za germanistiku i Odsjeka za kroatistiku; OMNIA Centar za strane jezike Matea Roksandić , alumna Odsjeka za kroatistiku; MOJO prirodna kozmetika Moderira: Anja Matić
PETAK, 10. 5. 2024. 9:15 h učionica F-106, I. kat	PREDAVANJE: Rad psihologa u području socijalne skrbi	Karla Bojić , alumna Odsjeka za psihologiju; psihologinja u Ženskoj grupi Karlovac „Korak“ Moderira: Miljana Kukić
PETAK, 10. 5. 2024. 16:00 h online / MS Teams	PREDAVANJE: Od pedagoga pripravnika do pedagoga mentora	Alen Hasikić , alumni Odsjeka za pedagogiju; stručni suradnik pedagog u OŠ Joakima Rakovca, Sveti Lovreč Pazenatički Moderira: Ivana Miočić

Za više informacija o programu, pratite rad Alumni kluba FFRI na društvenim mrežama – [Facebooku](#) i [Instagramu](#)!

VIDIMO SE NA FILOZOFSKOM!